
Tweede Kamer der Staten-Generaal 2
Vergaderjaar 2023–2024 Aanhangsel van de Handelingen 

Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

1129 

Vragen van het lid Keijzer (BBB) aan de Staatssecretaris van Jutitite en 
Veiligheid over het bericht over het bij het grofvuil zetten van (gloednieuwe) 
huisraad van vakantiepark De Lindenberg (ingezonden 9 februari 2024). 

Mededeling van Staatssecretaris Van der Burg (Justitie en Veiligheid) 
(ontvangen 1 maart 2024). 

Vraag 1
Is het correct dat het Centraal Orgaan opvang asielzoekers (COA) ervoor 
gekozen heeft om grote hoeveelheden bruikbare huisraad weg te gooien?1 

Vraag 2
Waarom heeft het COA niet besloten deze huisraad te hergebruiken op 
andere (nieuwe) locaties? 

Vraag 3
Waarom heeft het COA er niet voor gekozen om deze huisraad te hergebrui-
ken door deze aan te bieden aan de gemeente waar een statushouders een 
sociale huurwoning krijgt toegewezen? 

Vraag 4
Waarom heeft het COA er niet voor gekozen om deze huisraad aan de 
kringloopwinkels te schenken? 

Vraag 5
Is er een specifiek protocol of beleid binnen het COA met betrekking tot het 
omgaan met overgebleven huisraad bij de renovatie van opvanglocaties? Zo 
ja, hoe wordt dit protocol toegepast in dit specifieke geval? 

Vraag 6
Hoe groot is de post in euro’s voor de herinrichting van een nieuw asielzoe-
kerscentrum van 100 inwoners op het onderdeel huisraad? 

1 Tubantia, 7 februari 2024, COA doet huisraad weg, tot verbazing buurt in Holten: «Dit is toch 
verschrikkelijk?» (https://www.tubantia.nl/rijssen-holten/coa-doet-huisraad-weg-tot-verbazing-
buurt-in-holten-dit-is-toch-verschrikkelijk-br~ad118336e/#:~:text=Het%20Centraal%20
Orgaan%20opvang%20asielzoekers,1%20mei%202024%20worden%20verwacht.).
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Vraag 7
Hoe verhoudt de keuze om bruikbare huisraad weg te gooien zich tot de 
verantwoordelijkheid van het COA om efficiënt om te gaan met publieke 
middelen, met name gezien het feit dat deze spullen zijn betaald met 
belastinggeld? 

Vraag 8
Gaan medewerkers van het COA prive ook zo om met huisraad die nog goed 
is? 

Vraag 9
Wat zijn de stappen die het COA neemt om ervoor te zorgen dat toekomstige 
gevallen van verspilling van bruikbare huisraad worden voorkomen? 

Vraag 10
Hoe verloopt de communicatie en samenwerking tussen het COA en lokale 
kringlooporganisaties om ervoor te zorgen dat overtollige maar nog bruikbare 
spullen een tweede leven krijgen? 

Vraag 11
Zijn er mogelijkheden voor het COA om in de toekomst beter te plannen en 
te anticiperen op de hoeveelheid beschikbare huisraad bij renovatieprojecten, 
zodat er minder verspilling optreedt? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Keijzer (BBB), van 
uw Kamer aan de Staatssecretaris van Justitie en Veiligheid over het bericht 
over het bij het grofvuil zetten van (gloednieuwe) huisraad van vakantiepark 
De Lindenberg (ingezonden 9 februari 2024) niet binnen de gebruikelijke 
termijn kunnen worden beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde 
informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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